

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

ERRATA

TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2017


PROCESSO Nº 23109-004439/2017-55


1.1. OBJETO: Contratação de empresa especializada no ramo de Arquitetura e Engenharia para a elaboração de projetos de adequações das instalações prediais do Bloco de Laboratórios e da Subestação no Campus João Monlevade (ICEA), de todo o Complexo do Instituto de Ciências Humanas e Sociais (ICHS) e de todo Complexo do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas (ICSA) no Campus Mariana, dos Blocos do Restaurante Universitário (RU) e Centro de Vivência, Instituto de Filosofia Artes e Cultura (IFAC), Oficinas, Centro de Saúde e Instituto de Ciências Exatas e Biológicas (ICEB) no Campus Morro do Cruzeiro em Ouro Preto e dos Blocos Museu da Farmácia e LAPAC no Campus Centro Histórico em Ouro Preto, visando atender as normas vigentes de Acessibilidade Universal e de Prevenção e Combate a Incêndio e Pânico, conforme condições enunciadas no edital, projetos, planilhas e demais anexos.

ERRATA ANEXO VIII – SUBITEM V

Onde se lê: O valor a ser pago por todo o conjunto de projetos é de R\$ 332.640,27 (trezentos e trinta e dois mil reais, seiscentos e quarenta reais e vinte e sete centavos).

Leia-se: O valor a ser pago por todo o conjunto de projetos é de R\$ 261.571,04 (duzentos e sessenta e um mil, quinhentos e setenta e quatro centavos).


Antônio Carlos da Silva
Presidente da CPL


Walter Cardoso
Membro da CPL